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SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

187 51,1 51,1 51,1
179 48,9 48,9 100,0
366 100,0 100,0

p1 Sem contar hoje, quantas vezes você almoçou fora de casa, nos últimos três domingos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1 Vez
2 2 Vezes
3 3 Vezes
5 Não sabe/não lembra
6 Outras Respostas
Total

40 10,9 10,9 10,9
76 20,8 20,8 31,7

202 55,2 55,2 86,9
2 ,5 ,5 87,4

46 12,6 12,6 100,0
366 100,0 100,0

p2 Ainda sem contar hoje, quantas vezes, nesse período, você veio nesse mesmo restaurante?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1 Vez
2 2 Vezes
3 3 Vezes
4 4 Vezes
5 Não sabe/não lembra
6 Outras Respostas
Total

82 22,4 22,4 22,4
43 11,7 11,7 34,2
36 9,8 9,8 44,0

2 ,5 ,5 44,5
4 1,1 1,1 45,6

199 54,4 54,4 100,0
366 100,0 100,0
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p4a Quanto tempo você esperou hoje até se sentar à mesa? Qual foi o tempo previsto pelo 
Matre para a espera para se sentar à mesa? - Tempo que esperou:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 5 min.
2 5 a 10 min.
3 10 a 15 min.
4 Mais de 15 min.
Total

324 88,5 88,5 88,5
11 3,0 3,0 91,5
10 2,7 2,7 94,3
21 5,7 5,7 100,0

366 100,0 100,0

p4b Quanto tempo você esperou hoje até se sentar à mesa? Qual foi o tempo previsto pelo 
Matre para a espera para se sentar à mesa? - Tempo previsto:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 5 min.
2 5 a 10 min.
3 10 a 15 min.
4 Mais de 15 min.
98 Outras Respostas
Total

305 83,3 83,3 83,3
9 2,5 2,5 85,8
7 1,9 1,9 87,7

19 5,2 5,2 92,9
26 7,1 7,1 100,0

366 100,0 100,0

p6 Nos últimos três domingos, quantas vezes você pediu esse prato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1 Vez
2 2 Vezes
3 3 Vezes
5 Não sabe/não lembra
6 Outras Respostas
Total

62 16,9 16,9 16,9
29 7,9 7,9 24,9
31 8,5 8,5 33,3

7 1,9 1,9 35,2
237 64,8 64,8 100,0
366 100,0 100,0

p7 Geralmente quanto tempo você costuma gastar no almoço de domingo do momento em que 
você sai de casa até a hora que você volta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 30 min.
2 De 30min. a 1h
3 De 1h a 2h
4 De 2h a 3h
5 De 3h a 4h
6 Mais de 4h
7 Não sabe/não lembra
97 Outras Respostas
Total

12 3,3 3,3 3,3
23 6,3 6,3 9,6

148 40,4 40,4 50,0
134 36,6 36,6 86,6

32 8,7 8,7 95,4
8 2,2 2,2 97,5
6 1,6 1,6 99,2
3 ,8 ,8 100,0

366 100,0 100,0
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p8 Quanto foi a conta de vocês neste restaurante

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
5
7
8
10
11
11
12
13
13
15
16
16
16
17
17
18
18
18
19
19
19
20
20
21
21
22
22
23
23
24
25
25
25
26
26
27
28
29
30

5 1,4 1,4 1,4
1 ,3 ,3 1,6
1 ,3 ,3 1,9
1 ,3 ,3 2,2
1 ,3 ,3 2,5
1 ,3 ,3 2,7
1 ,3 ,3 3,0
1 ,3 ,3 3,3
1 ,3 ,3 3,6
1 ,3 ,3 3,8
2 ,5 ,5 4,4
1 ,3 ,3 4,6
2 ,5 ,5 5,2
1 ,3 ,3 5,5
1 ,3 ,3 5,7
1 ,3 ,3 6,0
1 ,3 ,3 6,3
1 ,3 ,3 6,6
1 ,3 ,3 6,8
2 ,5 ,5 7,4
1 ,3 ,3 7,7
2 ,5 ,5 8,2
1 ,3 ,3 8,5
1 ,3 ,3 8,7
1 ,3 ,3 9,0
3 ,8 ,8 9,8
1 ,3 ,3 10,1
1 ,3 ,3 10,4
1 ,3 ,3 10,7
1 ,3 ,3 10,9
1 ,3 ,3 11,2
3 ,8 ,8 12,0
4 1,1 1,1 13,1
1 ,3 ,3 13,4
2 ,5 ,5 13,9
1 ,3 ,3 14,2
1 ,3 ,3 14,5
1 ,3 ,3 14,8
2 ,5 ,5 15,3
3 ,8 ,8 16,1
1 ,3 ,3 16,4

12 3,3 3,3 19,7
2 ,5 ,5 20,2
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p8 Quanto foi a conta de vocês neste restaurante

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

32
32
33
33
34
34
34
35
35
35
36
36
36
37
38
39
39
40
41
42
43
43
44
44
45
46
47
48
48
49
50
50
51
52
52
53
54
54
55
55
56
57

2 ,5 ,5 20,2
1 ,3 ,3 20,5
1 ,3 ,3 20,8
4 1,1 1,1 21,9
1 ,3 ,3 22,1
1 ,3 ,3 22,4
1 ,3 ,3 22,7
1 ,3 ,3 23,0

12 3,3 3,3 26,2
1 ,3 ,3 26,5
1 ,3 ,3 26,8
2 ,5 ,5 27,3
1 ,3 ,3 27,6
3 ,8 ,8 28,4
5 1,4 1,4 29,8
3 ,8 ,8 30,6
1 ,3 ,3 30,9

13 3,6 3,6 34,4
2 ,5 ,5 35,0
2 ,5 ,5 35,5
1 ,3 ,3 35,8
2 ,5 ,5 36,3
3 ,8 ,8 37,2
1 ,3 ,3 37,4
9 2,5 2,5 39,9
1 ,3 ,3 40,2
3 ,8 ,8 41,0
1 ,3 ,3 41,3
6 1,6 1,6 42,9
2 ,5 ,5 43,4

25 6,8 6,8 50,3
1 ,3 ,3 50,5
2 ,5 ,5 51,1
5 1,4 1,4 52,5
1 ,3 ,3 52,7
1 ,3 ,3 53,0
3 ,8 ,8 53,8
1 ,3 ,3 54,1
7 1,9 1,9 56,0
1 ,3 ,3 56,3
2 ,5 ,5 56,8
2 ,5 ,5 57,4
1 ,3 ,3 57,7

Page 4



p8 Quanto foi a conta de vocês neste restaurante

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
60
61
61
63
64
65
66
68
70
72
74
75
76
77
78
80
82
85
86
87
88
89
90
91
94
95
96
100
105
106
110
114
117
120
121
123
125
130
135
140
150

1 ,3 ,3 57,7
18 4,9 4,9 62,6

1 ,3 ,3 62,8
1 ,3 ,3 63,1
3 ,8 ,8 63,9
2 ,5 ,5 64,5
5 1,4 1,4 65,8
4 1,1 1,1 66,9
1 ,3 ,3 67,2
6 1,6 1,6 68,9
3 ,8 ,8 69,7
1 ,3 ,3 69,9
5 1,4 1,4 71,3
1 ,3 ,3 71,6
1 ,3 ,3 71,9
1 ,3 ,3 72,1
8 2,2 2,2 74,3
1 ,3 ,3 74,6
1 ,3 ,3 74,9
1 ,3 ,3 75,1
1 ,3 ,3 75,4
1 ,3 ,3 75,7
1 ,3 ,3 76,0
5 1,4 1,4 77,3
1 ,3 ,3 77,6
1 ,3 ,3 77,9
1 ,3 ,3 78,1
1 ,3 ,3 78,4

16 4,4 4,4 82,8
1 ,3 ,3 83,1
1 ,3 ,3 83,3
4 1,1 1,1 84,4
2 ,5 ,5 85,0
2 ,5 ,5 85,5
9 2,5 2,5 88,0
1 ,3 ,3 88,3
1 ,3 ,3 88,5
1 ,3 ,3 88,8
6 1,6 1,6 90,4
3 ,8 ,8 91,3
3 ,8 ,8 92,1

11 3,0 3,0 95,1
1 ,3 ,3 95,4
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p8 Quanto foi a conta de vocês neste restaurante

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

154
180
190
192
200
209
230
260
300
350
Total

1 ,3 ,3 95,4
5 1,4 1,4 96,7
2 ,5 ,5 97,3
1 ,3 ,3 97,5
4 1,1 1,1 98,6
1 ,3 ,3 98,9
1 ,3 ,3 99,2
1 ,3 ,3 99,5
1 ,3 ,3 99,7
1 ,3 ,3 100,0

366 100,0 100,0

p9 Quantos adultos estavam incluídos nesta conta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
10
11
Total

9 2,5 2,5 2,5
180 49,2 49,2 51,6

80 21,9 21,9 73,5
49 13,4 13,4 86,9
29 7,9 7,9 94,8
10 2,7 2,7 97,5

3 ,8 ,8 98,4
3 ,8 ,8 99,2
2 ,5 ,5 99,7
1 ,3 ,3 100,0

366 100,0 100,0

p9a E quantas crianças?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
Total

221 60,4 60,4 60,4
72 19,7 19,7 80,1
60 16,4 16,4 96,4
11 3,0 3,0 99,5

1 ,3 ,3 99,7
1 ,3 ,3 100,0

366 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
97 Outras Respostas
Total

26 7,1 7,1 7,1
93 25,4 25,4 32,5

245 66,9 66,9 99,5
2 ,5 ,5 100,0

366 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 15
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

1 ,3 ,3 ,3
1 ,3 ,3 ,5
4 1,1 1,1 1,6
1 ,3 ,3 1,9
2 ,5 ,5 2,5
1 ,3 ,3 2,7
2 ,5 ,5 3,3
7 1,9 1,9 5,2
8 2,2 2,2 7,4
9 2,5 2,5 9,8
8 2,2 2,2 12,0
9 2,5 2,5 14,5
4 1,1 1,1 15,6

12 3,3 3,3 18,9
18 4,9 4,9 23,8

9 2,5 2,5 26,2
15 4,1 4,1 30,3
10 2,7 2,7 33,1
10 2,7 2,7 35,8
10 2,7 2,7 38,5
12 3,3 3,3 41,8
10 2,7 2,7 44,5
11 3,0 3,0 47,5
12 3,3 3,3 50,8
16 4,4 4,4 55,2

4 1,1 1,1 56,3
19 5,2 5,2 61,5

9 2,5 2,5 63,9
3 ,8 ,8 64,8
7 1,9 1,9 66,7
4 1,1 1,1 67,8

11 3,0 3,0 70,8
8 2,2 2,2 73,0
9 2,5 2,5 75,4 Page 7



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
63
64
65
66
67
68
69
70
73
74
76
77
82
83
89
Total

9 2,5 2,5 75,4
10 2,7 2,7 78,1

4 1,1 1,1 79,2
3 ,8 ,8 80,1
4 1,1 1,1 81,1
5 1,4 1,4 82,5
5 1,4 1,4 83,9
3 ,8 ,8 84,7
2 ,5 ,5 85,2
5 1,4 1,4 86,6
8 2,2 2,2 88,8
6 1,6 1,6 90,4
3 ,8 ,8 91,3
2 ,5 ,5 91,8
1 ,3 ,3 92,1
4 1,1 1,1 93,2
3 ,8 ,8 94,0
1 ,3 ,3 94,3
6 1,6 1,6 95,9
2 ,5 ,5 96,4
3 ,8 ,8 97,3
3 ,8 ,8 98,1
1 ,3 ,3 98,4
2 ,5 ,5 98,9
1 ,3 ,3 99,2
1 ,3 ,3 99,5
1 ,3 ,3 99,7
1 ,3 ,3 100,0

366 100,0 100,0
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